REGULAMIN WYBORU  I ODWOŁYWANIA PRZEDSTAWICIELI
TRW POLSKA Sp. z o.o. w Częstochowie na ERZ
Niniejszy regulamin ustala warunki i sposoby  wyborów i odwoływania  przedstawicieli reprezentujących pracowników  zakładów TRW Polska sp. z o.o.  na posiedzeniach Europejskiej Rady  Zakładowej tworzonej przez wszystkie zakłady TRW w Europie.
1. Wyznaczanie przedstawiciela na ERZ
a) Zgodnie z zapisami art. 8 pkt. 1 i pkt. 2 Ustawy z dnia 5 kwietnia 2002 roku o Europejskich Radach Zakładowych / Dz. U. z dnia 22 maja 2002 r./ w zakładach TRW Polska sp. z o.o. w Częstochowie przedstawiciele na ERZ są wyznaczani przez reprezentatywną Organizację Związkową

b) W zakładach TRW Polska sp. z o.o. w Częstochowie  reprezentatywną Organizacją Związkową jest  Związek Zawodowy NSZZ „Solidarność” .
c) Przedstawicielem na Europejską Radę Zakładową zawsze wyznaczany jest członek Organizacji Zakładowej NSZZ „Solidarność”.

d) Wyznaczenie swojego przedstawiciela dokonuje Komisja Zakładowa, dokumentuje stosowną Uchwałą oraz niezwłocznie powiadamia Zarząd TRW oraz Dyrekcję TRW Polska sp. z o.o. w Częstochowie.

      2 .  Odwoływanie przedstawiciela na ERZ                 
a) Odwołanie swojego przedstawiciela dokonuje Komisja Zakładowa, dokumentuje stosowną Uchwałą oraz niezwłocznie powiadamia Zarząd TRW oraz Dyrekcję TRW Polska sp. z o.o. w Częstochowie.

b) Odwołanie skuteczne jest również z chwilą wyznaczenia stosowną Uchwałą przez  Komisję Zakładową nowych przedstawicieli na ERZ.
c) Gdy wyznaczony przedstawiciel na ERZ został pozbawiony członkowstwa w Organizacji Zakładowej NSZZ “Solidarność” w TRW Polska sp. Z o.o. w Częstochowie lub sam dobrowolnie zrezygnował z członkowstwa w związku zawodowym.
d) Ustało zatrudnienie powołanego przedstawiciela na ERZ w zakładach TRW Polska sp. z o.o. w Częstochowie.

e) Przedstawiciel na ERZ nie wywiązuje się rzetelnie z obowiązków i zadań powierzonych przez Komisję Zakładową.

       3.   Akty prawne regulujące  funkcjonowanie ERZ w TRW Polska sp. z o.o. w 

Częstochowie
a) Ustawa z dnia 5 kwietnia 2002 roku o Europejskich Radach Zakładowych (Dz. U. z dnia 22 maja 2002)

b) Dyrektywa Rady z dnia 22 września 1994 roku w sprawie ustanowienia Europejskiej Rady Zakładowej lub trybu informowania i konsultowania pracowników w przedsiębiorstwach lub w grupach przedsiębiorstw o zasięgu wspólnotowym (94/45/WE)

c) Wytyczne Zarządu TRW dotyczące przygotowania i przeprowadzenia  krajowych wyborów przedstawicieli do Europejskiej Rady Zakładowej.

d) Porozumienie Zarządu TRW European Operations i przewodniczącego TRW Automotive Forum z dnia 26 czerwca 2003 roku.

e) Uchwały Komisji Zakładowej NSZZ „Solidarność” w TRW Polska sp. z o.o. w Częstochowie.


4. Uwagi końcowe  
a) Niniejszy Regulamin obowiązuje z dniem 3 marca 2014 roku.

b) Regulamin  zostaje zatwierdzony  i przyjęty do realizacji  stosowną Uchwałą Komisji Zakładowej.

c) W kwestiach nie ujętych w  zapisach niniejszego  Regulaminu, obowiązują Uchwały Komisji Zakładowej  NSZZ „Solidarność” w TRW Polska sp. z o.o. w Częstochowie 

d) Zmiana  dotycząca wprowadzenia nowych zapisów do Regulaminu  wymaga  formy pisemnej  w postaci  zawarcia dodatkowego protokołu i przyjęcia Uchwałą Komisji Zakładowej.
Za Komisję Zakładową 
Prezydium Komisji Zakładowej




 
